
Дисциплина «Физические основы получения информации» 

Заочное отделение 

Контрольная работа 

Цифрами шифра являются две последние цифры номера зачетной книжки 

студента. 

Задание №1 

 Составить статическую характеристику и определить чувствительность 

проводникового терморезистора.  

 Исходные данные проводникового терморезистора: 

• начальное сопротивление R0; 

• температурный коэффициент сопротивления K; 

• диапазон температур: 0-100 °С. 

 

Предпоследняя  

цифра шифра 

Начальное значение 

сопротивления, Ом 

Последняя цифра 

шифра 

Температурный 

коэффициент 

сопротивления, 1/°С 

0 5 0 0,004 

1 10 1 0,005 

2 15 2 0,006 

3 20 3 0,004 

4 25 4 0,005 

5 30 5 0,006 

6 35 6 0,004 

7 40 7 0,005 

8 45 8 0,006 

9 50 9 0,004 

 

  

 

 

 



 

Задание 2 

 

 Составить статическую характеристику и определить чувствительность 

полупроводникового терморезистора.  

 Исходные данные полупроводникового терморезистора: 

• начальное сопротивление R0; 

• температурный коэффициент сопротивления: K; 

• диапазон температур: 0-300 °С. 

  

 

Предпоследняя  

цифра шифра 

Начальное значение 

сопротивления, Ом 

Последняя  цифра 

шифра 

Температурный 

коэффициент 

сопротивления, К2 

0 100 0 0,004 

1 90 1 0,005 

2 80 2 0,006 

3 70 3 0,004 

4 60 4 0,005 

5 50 5 0,006 

6 100 6 0,004 

7 90 7 0,005 

8 80 8 0,006 

9 70 9 0,004 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Задание 3 

 

Составить статическую характеристику тензорезистора. 

Исходные данные тензорезистора: 

• чувствительность S; 

• относительная деформация ΔL/L. 

 

Предпоследняя  

цифра шифра 

Чувствительность 

тензорезистора  

Последняя  цифра 

шифра 

Относительная деформация 

0 2 0 0,004 

1 4 1 0,005 

2 6 2 0,006 

3 8 3 0,007 

4 10 4 0,008 

5 12 5 0,009 

6 14 6 0,010 

7 16 7 0,005 

8 18 8 0,006 

9 20 9 0,014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Задание 4 

Составить статическую характеристику и определить чувствительность датчика линейных 

ускорений (акселерометра). 

Исходные данные акселерометра: 

• масса чувствительного элемента m; 

• жесткость подвеса чувствительного элемента: К; 

• предельное ускорение amax. 

 

Предпоследняя  

цифра шифра 

Масса 

чувствительного 

элемента, кг 

Жесткость подвеса 

чувствительного 

элемента, Н/м 

Последняя  

цифра шифра 

Предельное 

ускорение, м/с2 

0 25*10-3 500 0 10 

1 20*10-3 600 1 20 

2 15*10-3 700 2 30 

3 10*10-3 900 3 40 

4 5*10-3 1000 4 50 

5 25*10-3 1100 5 60 

6 20*10-3 1200 6 70 

7 15*10-3 1300 7 80 

8 10*10-3 1400 8 90 

9 5*10-3 1500 9 100 

 

 

 



 


